



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πληροφορίες: Βάσω Αλεξανδράκη
Ταχ. Διεύθυνση: Νεάπολη 30100
Τηλ: 2641-3-60714
FAX: 26410-44668
e-mail: dimosneapolis@gmail.com
:vasiaallex@gmail.com

9/6/2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εξαιρετική χαρακτηρίζεται η συμμετοχή ανδρών και γυναικών, μαθητών και μαθητριών κάθε ηλικίας στο 14^ο Λαϊκό Αγώνα δρόμου που διοργάνωσε ο Δήμος Νεάπολης σε συνεργασία με το Σύλλογο Δρομέων υγείας Αγρινίου και τον Ορειβατικό Σύλλογο Αγρινίου το Σάββατο 7 Ιουνίου στο Δήμο Νεάπολης. Η συμμετοχή των αθλητών ήταν εντυπωσιακή. Ο Λαϊκός Αγώνας Δρόμου που έχει καθιερωθεί στο Δήμο Νεάπολης αποτελεί θεσμό για το Δήμο αφού στην κλασική του διαδρομή είναι και συμβολικά τυχερός, όλοι όσοι συμμετέχουν κερδίζουν την ψυχοσωματική ισορροπία που μόνο ο αθλητισμός μπορεί να προσφέρει στις σύγχρονες κοινωνίες. Στο τέλος του αγώνα έγιναν οι βραβεύσεις με κύπελλο των τριών πρώτων αθλητών/ τριών του αγώνα 9.500 μέτρων και του πρώτου μαθητή /τριας του αγώνα των 1500 μέτρων Δημοτικών σχολείων και Γυμνασίων. Οι αθλητικές και Πολιτιστικές Εκδηλώσεις του Δήμου Νεάπολης κορυφώθηκαν με τους παραδοσιακούς χορούς στο προαύλιο του Δημαρχείου Νεάπολης από χορευτικά τμήματα του Δήμου Νεάπολης και από τα χορευτικά τμήματα του Πολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου Αλευράδας. **Ο Δήμαρχος Νεάπολης Κων/νος Καπελλάκης με αφορμή τις αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις που είναι αφιερωμένες στους ενεργούς πολίτες και στον εθελοντισμό τόνισε: <<Οι σύγχρονες και οργανωμένες κοινωνίες με τις υπηρεσίες τους προσπαθούν να καλύψουν τις ανάγκες των πολιτών μελών τους. Παρά τις προσπάθειες που καταβάλλονται, υπάρχουν ελλείμματα, για τα οποία οι αμυντικοί μηχανισμοί τους δημιούργησαν την ιδέα του**

εθελοντισμού. Είναι η απάντηση των ενεργών πολιτών ,στην απάθεια ,στο συμφέρον και στην υστεροβουλία. Με την ενεργητική τους συμμετοχή οι πολίτες οικοδομούν την κοινωνία της ευθύνης, της μέριμνας ,της παρουσίας και της προσφοράς και έρχονται να καλύψουν δράσεις οι οποίες υπολειπόμενες ή και δεν υπάρχουν καθόλου ή τις συμπληρώνουν. Ο Αθλητισμός είναι μια μορφή εθελοντικής πράξης, που πέρα από το όφελος του ίδιου του αθλούμενου, έχει και θετικά αποτελέσματα άμεσα και έμμεσα στο κοινωνικό μας σύνολο και αποτελεί ένα από τα κύρια χαρακτηριστικά του πολιτισμού μας. Σας καλώ όλους και όλες να γίνετε μέλη της εθελοντικής Ομάδας του Δήμου μας, στον τομέα που σας ταιριάζει>>. Το 14^ο Λαϊκό Αγώνα Δρόμου τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Αιτωλ/νίας Θάνος Μωραΐτης, ο Αντιδήμαρχος Νεάπολης κ Καλαντζής Ιωάννης, η Πρόεδρος Δ.Σ κ Αγγελική Ρούση, Ο Πρόεδρος ΔΕΠΑΝ κ Κατσινούλας Παναγιώτης, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι αρχών και φορέων της περιοχής.